

2020年6月3日

株主各位

大阪市北区梅田3丁目1番3号
伊藤忠商事株式会社
代表取締役会長CEO 岡藤正広
(コード番号 8001 東証第一部)

第96回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項一部訂正のお知らせ

当社第96回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項に一部訂正すべき点がございましたので、下記のとおり謹んで訂正させていただきます。

なお、本訂正は当社第96回定時株主総会招集ご通知に掲載いたしました連結計算書類及び計算書類には影響ございません。

記

訂正の内容（下線を付して表示しております。）

連結計算書類（連結注記表）

連結財政状態計算書に関する注記（5頁）

（訂正前）

3. 有形固定資産の減価償却累計額及び減損損失累計額	<u>958,818百万円</u>
4. 投資不動産の減価償却累計額及び減損損失累計額	<u>22,802百万円</u>

（訂正後）

3. 有形固定資産の減価償却累計額及び減損損失累計額	<u>1,013,989百万円</u>
4. 投資不動産の減価償却累計額及び減損損失累計額	<u>25,328百万円</u>

以上

<本件に関するお問い合わせ先>

IR室

(TEL. 03-3497-7295)